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ZBIRKA PITANJA I ODGOVORA

Analizirajući hrvatsku registrativu koja se odnosi na zaštitu flore i faune, a posebno zaštitu divljaci 
kroz Zakon o lovu, Zakon o  zaštiti prirode, Zakon o  zaštiti okoliša, te  kroz Zakon o udrugama i Zakon
0 oružju, autor je ispravno zaključio da je već u sam om  Ustavu pružena dovoljna pravna zaštita tom 
prirodnom i nacionalnom bogatstvu.

Nažalost, stupanj obrazovanosti naših građana a poglavito lovaca je nedovoljan kad je riječ o 
provedbi u život zakonskih odredaba o zaštiti faune i nepoznavanju nesagledivih posljedica 
izumiranja pojedinih životinjskih pa i biljnih vrsta. Napose su značajne odluke o zaštiti ptičjih vrsta, 
koje svojom  nazočnošću ili nestankom izravno utječu na životnu sredinu.

Kao pravnik po struci, autor s  posebnim senzibilitetom prati i sudsku praksu (odluke redovnih i 
prekršajnih sudova) i to kako u kazneno prekršajnim postupcima tako i u postupcima radi naknade 
štete od divljači i na divljači.

Kroz svoje stručne odgovore pom aže edukaciji našeg pučanstva, ali će zbirni stručni odgovori poslužiti
1 pripomoći i njegovim kolegam a u oblikovanju stajališta o nužnosti jačeg uključivanja državnih tijela 
(Ministarstva unutarnjih poslova, Ministarstva poljoprivrede i šum arstva, Državnog inspektorata, 
Ministarstva pravosuđa) pa i samih pravosudnih institucija u zaštiti hrvatske faune.

Autor svoje odgovore temelji na zakonskim izvorima, podzakonskim aktim a i odlukama hrvatskih 
sudova ali uz njih daje tum ačenja, objašnjenja i razjašnjenja jezikom iskusnog lovca koji je dostupan i 
jasan široj populaciji hrvatskog pučanstva, a da se  pri tome ne umanjuje pravnička jezgrovitost.

Jam ačno će ova knjiga unijeti svježinu i potaći druge autore da se  uhvate u bitku protiv neznanja, jer 
ništa kao neznanje pučanstva ne utječe tako kobno na uništavanje prirodnih i nacionalnih bogatstava. 
Naša je domovina zoogeografski heterogena i u faunskom  pogledu jedan od značajnijih dijelova 
Europe, pa se zbog toga nam eće potreba za ovakvim izdanjima. Bez zdrave biocenoze nem a ni 
zdrava čovjeka, pa je upitan i njegov opstanak.

Autor ne drži seb e kao vrhovnog arbitra niti glavnog učitelja u edukaciji već jednostavno želi pomoći i 
unijeti barem dio svjetlosti u ovu tamnu stranu našeg neznanja.

Njegov jedini i isljučivi interes je pronaći način zaustavljanja narušavanja prirode i pomoći čovjeku da 
što prije uspostavi narušene prirodne tijekove.

Ovo je prvi iskorak u borbi protiv tog zla (neznanja). Zbog toga moja podrška autoru i poziv da u 
treće tisućljeće uđemo oboružani spoznajom  da bez prirodne ravnoteže i zaštite okoliša nem a ni 
sretnog čovjeka.


